
Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та 

громадських формувань:  

Господарський суд Одеської області 

65119, м. Одеса, пр. Шевченка, 29 

код ЄДРПОУ – 03499997 

Замовник відповідає категорії згідно пункту 3 частини 4 статті 2 Закону. 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності):  

Сервер, код ДК 021:2015 48820000-2 «Сервери» 

 

Вид процедури закупівлі:  

Державною судовою адміністрацією України доручено Підприємству дослідити 

технічний стан серверного обладнання в судах і надати рекомендовані технічні 

характеристики та орієнтовну ринкову вартість серверного обладнання, яке потребує 

заміни судами України. За результатами проведеного Підприємством аналізу листом № 15-

15397/23 від 30.11.2023 року Господарському суду Одеської області надано рекомендовані 

технічні вимоги до предмету закупівлі. 

Відповідно до ст. 3 Бюджетного кодексу України бюджетний період для всіх 

бюджетів, що складають бюджетну систему України, становить один календарний рік, який 

починається 1 січня кожного року і закінчується 31 грудня того ж року. 

Міністерство цифрової трансформації України листом «Про погодження проектів 

інформатизації» погодила проект інформатизації Господарському суду Одеської області. 

На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування, замовники, що зобов’язані здійснювати публічні закупівлі 

товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням 

Особливостей. 

05 грудня 2023 року рішенням Уповноваженої особи (протокол №32) затверджено 

тендерну документацію та оголошену процедуру закупівель: відкриті торги з 

особливостями для придбання серверу коду ДК 021:2015 - 48820000-2 «Сервери» у 

кількості 1 штуки з оголошеною вартістю 500000,00 грн. з ПДВ (ідент. закупівлі UA-2023-

12-05-017594-a). 

13 грудня 2023 року через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у 

відкритих торгах, електронною системою закупівель відповідно до пп.2 п. 51 Особливостей 

автоматично відмінено відкриті торги, про що опубліковано відповідний звіт UA-2023-12-

05-017594-a від 13 грудня 2023 року (копія додається). 

Відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей, придбання замовниками товарів 

і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 

гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 

гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може 

здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли відмінено відкриті 

торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, 

установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому 

предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про 

закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не 



повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації 

(крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю не 

може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в 

оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої 

кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням 

прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури 

закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був 

зазначений у тендерній документації. 

 

Ідентифікатор плану закупівлі: UA-P-2023-12-19-003189-c. 

 

Очікувана вартість та обґрунтування  очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Розмір бюджетного призначення визначено на підставі нагальної потреби замовника 

та доведених кошторисних призначень Державною судовою адміністрацією України. 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 500000,00  грн. з ПДВ. 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено після проведення 

попередніх ринкових консультацій з метою аналізу ринку, шляхом отримання інформації ( 

комерційних пропозицій) від суб’єктів господарювання, які можуть бути потенційними 

учасниками закупівлі. 

 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

  

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n615
https://my.zakupivli.pro/cabinet/purchases/state_plan/view/27129721

